



加沙：斋月里的市场

4月9日，商贩在加沙一市场内售卖食品。新华社发(里泽克·阿卜杜勒贾瓦德 摄)

战争混乱延续至今

伊拉克民众痛批美国荼毒

2003年3月20日，美国及其西方盟友不顾国际社会的强烈反对，绕过联合国安理会，悍然入侵伊拉克，并于4月9日攻占巴格达。20年过去了，美英联军给伊拉克带来的混乱和灾难，仍然令许多伊拉克人痛心疾首、难以释怀。

方式实现真正的和平、真正的变革。但随着美国的占领，却是军事机构遭到解散，政府机构和其他行政机构遭破坏。美国蓄意制造了伊拉克的崩溃。

民调显示多数伊拉克人不相信美国所谓“承诺”

当地居民巴希尔：当时情况变得越来越糟，人们纷纷说美国人越来越近了，他们快要到了。我们看到一些家庭带着家当开着车离开了，一些人逃往西边又逃回来，接着逃往南边；一些人逃往南边又逃回来，接着逃往西，当时真是乱作一团。

近日，国际民意调查机构盖洛普公司进行的一项民调显示，伊拉克的大多数民众并不相信美国所谓的“民主承诺”。针对所谓“美国鼓励在当地建立民主制度”的承诺，有72%的伊拉克民众明确表达“怀疑”，针对“是否相信美国允许伊拉克人自己决定政治未来”和美国“将致力于改善当地经济”的承诺，均有71%的伊拉克民众表示不相信美国。

当地居民阿布·阿里：我曾期待过美军，在巴格达被攻陷的时候，我亲眼目睹了在那里发生的很多事情，但我所期待的变化并未发生。许多伊拉克人曾期待着改变，但不是以美国那种野蛮、残酷而恶毒的方式。

此外在民调中，另有多多个中东国家也对美国的承诺表示怀疑，多个国家不相信美国的人数为相信人数的2到10倍不等。

当地居民艾哈迈德·亚萨利：对于爱国的伊拉克人而言，没有人会对国家遭受战乱而感到高兴。我们希望国际社会能将伊拉克人民从饥饿中拯救出来，通过合法的

20年前，美国不顾国际社会的强烈反对，悍然发动了伊拉克战争，导致数十万平民死亡。

(央视新闻客户端)

特朗普律师：驳回针对特朗普的所有起诉是优先事项

中新网4月10日电 据美国广播公司(ABC)报道，美国前总统特朗普的律师特拉斯蒂9日接受采访时，回应针对特朗普的多项指控和调查。

特拉斯蒂补充道：“我们对于此事的长期发展很有信心。”

特拉斯蒂称，驳回针对特朗普的所有起诉是优先事项。

特拉斯蒂在采访中透露了特朗普的想法。“他对于自己被当成靶子感到失望。这对于整个国家来说都是一个糟糕的时刻。”

据报道，特朗普的律师特拉斯蒂在接受采访时表示，驳回针对特朗普所有起诉的动议是优先事项，因为这能够尽早终止“审判不公”。

除此之外，针对美国司法部因机密文件处理不当对特朗普展开的调查，特拉斯蒂回应称，特朗普现在不再持有这些机密文件，并一直在遵照政府的要求回收敏感材料。

“由于曼哈顿地区检察官办公室的起诉存在法律上的缺陷，我认为(特朗普)的法律团队能够提出一些能够切中要害的动议，驳回针对特朗普的所有起诉。”

3月30日，纽约州一个大陪审团决定以刑事罪名起诉特朗普。4月4日，特朗普在曼哈顿刑事法院接受传讯，并对起诉书中的34项重罪指控表示不认罪。

匈牙利将进一步加强 对乌克兰农产品的进口管制

中新网北京4月10日电 布达佩斯消息：据《布达佩斯时报》10日报道，匈牙利农业部长纳吉·伊什特万8日表示，匈牙利政府将采取进一步措施，对从乌克兰进口的粮食实行更严格的控制，以确保这些粮食到达原始目的地。

纳吉表示，由于欧盟拒绝绝对乌克兰农产品征收关税，匈牙利政府将提议暂时重新引入对乌克兰农产品陆路进口的关税和数量限制。此外，政府还将加强进口管制，确保被指定为“过境货物”的农产品实际上离开匈牙利境内。

纳吉称，大量涌入市场的乌克兰粮食及油籽给匈牙利本地生产商带来冲击，享有免税地位的乌克兰向欧洲市场出售了大量的家禽、鸡蛋和蜂蜜，压制了匈牙利农产品在传统市场上的地位，并将产品价格降到了生产成本以下。

乌克兰是世界最大谷物和葵花籽油生产国之一，但乌克兰危机使该国农产品出口受限，威胁到全球粮食安全。为此，欧盟取消了对乌克兰农产品进口的关税和配额，造成大量廉价农产品涌入欧洲市场。

他称，匈牙利、波兰、斯洛伐克、罗马尼亚和保加利

特朗普说了至少5次了 这句“第三次世界大战”的警告

中新网4月10日电 据外媒报道，美国前总统特朗普9日在社交媒体平台上写道：“第三次世界大战。”这是他自2022年底宣布竞选美国总统以来，至少第5次发表此类言论。

可能爆发第三次世界大战。他说，“在拜登政府的领导下，一场全方位的核战争，也就是第三次世界大战可能会爆发。不管你们信不信，我们距此已经不远了。”



当地时间2022年11月15日，美国前总统特朗普在佛罗里达州海湖庄园发表演讲，正式宣布将参加2024年美国大选。

据报道，特朗普9日在其自创的社交媒体平台“真实社交”上发布动态：“第三次世界大战。”但他只发了这一句话，没有给出更多的解释和具体细节。

3月13日，特朗普在集会期间演讲时称，他是唯一能阻止第三次世界大战的(美国总统)候选人。

这已不是特朗普第一次发表类似的言论。

2月21日，特朗普在一段视频中说，我们“从未像现在这样接近第三次世界大战”，并称这一切的罪魁祸首是以美国总统拜登为首的“腐败的华盛顿统治集团”。

4月4日，特朗普在出庭应诉后返回海湖庄园发表演讲，演讲中也提到了

1月28日，特朗普在竞选活动中强调拜登领导

下的美国惨象，并抨击美国软弱无能，把我们带到了第三次世界大战的边缘。”

美议员因推动控枪被赶出州议会 大批议会“扼杀民主”

为我们的选民而战。有一点我想明确的是，对于我们的攻击同样也在伤害田纳西州的全体人民。”

维尔和皮尔逊所属的谢尔比县的立法机构都将召开会议，考虑对两人进行重新任命。

他认为，田纳西州议会的共和党人企图通过这次罢免“扼杀民主”。“尽管非洲裔和拉丁裔群体受到的影响最为严重，这同样也在伤害可怜的白人。他们对于民主的破坏伤害了所有人。”

谢尔比县立法机构主席洛厄里表示，他理解州众议会需要对那些“违反规则”的人作出反应。“但是，我认为罢免州议员皮尔逊这一决定实施得十分仓促，没有考虑其他的补救措施。”

尹锡悦访美前，美国被曝“监听韩国”，韩总统室发声！

据韩联社10日报道，韩总统办公室已注意到相关消息，并表示将关注美国方面的调查结果和加强自身的保密工作。有观点担忧，这可能会为尹锡悦的访美计划带来负面影响。

共享有关此事的调查结果，并称“韩方对美方的信任毋庸置疑”。

韩总统室一名高官10日接受媒体采访时称，目前尚未查清相关报道内容是否属实，将与美方就有关问题进行沟通。另一位官员则表示，韩美双方将

此外，总统室还将安排国家安全委员会对美国要求韩国提供弹药的担

市发生校园枪击案后，该州民众在多地举行示威活动，要求加强枪支管控。琼斯、皮尔逊等3名民主党籍议员呼吁加强枪支管制，并加入到枪击事件抗议示威活动中。

6日，共和党占绝对优势的田纳西州众议会举行投票，决定将这3名民主党籍议员中的2名非裔议员赶出州议会，另一名白人议员以一票之差未被罢免。这一投票也使得以非洲裔为主的纳什维尔和孟菲斯地区在州议会中失去了代表。

手担心美国会将这些炮弹转交给乌克兰。

总统室相关人士指出，必须先对报道中所提及的遭到美方监听的人士进行调查，确切掌握有关人员的对话时间和地点等具体情况后，才能查清美方是否真的监听了韩国政府。

据韩总统办公室和美国白宫此前披露的信息显示，韩国总统尹锡悦和美国总统拜登将于4月26日在华盛顿举行会谈，并将就高端技术与经济安全、文化和人文交流、地区和国际问题等交换意见。



韩国总统尹锡悦

中新网4月10日电 据韩国总统尹锡悦宣布将在4月底访美没几天，美国就曝出情报机构监听、窃听韩国政府的消

韩国补习街“毒品饮料案” 引社会不安，当局重拳出击！

中新网4月10日电 据韩联社10日报道，由于近期韩国出现补习街“毒品饮料案”，引发社会对毒品犯罪的不安情绪，侦查机构、教育部门和地方政府决定成立跨部门特别调查组，加强打击和防范毒品犯罪。

随着购买毒品方式的多样化，10至29岁人群可轻易通过社交平台和海淘购毒，该年龄段涉毒犯罪增加。面向青少年提供毒品、网络毒品流通、毒品走私、制造和流通医用毒品等行为将成为特别调查本部的重点打击对象。另外，面向未成年人的毒品犯罪应对方案也应运而生。

据报道，韩国大检察厅(最高检察院)、警察厅、关税厅(海关)、教育部、食品医药品安全处、首尔市政府10日举行毒品犯罪相关部门会议，商定设立“毒品犯罪特别调查本部”，以指挥调查毒品犯罪。

调查本部首先将加强网络监控，查处可疑情况。首尔市政府和警察厅将重点通过学校、补习街、儿童保护区的电子监控设备加强全天候监控，发现可疑分子时立即向警察厅提供相关信息。各级学校、首尔市政府和法务部所属相关组织将在上学、放学和补习班运营时间段进行集中巡查。

据大检察厅数据，今年前两个月，涉毒品罪犯人员多达2600人，同比大增32.4%，创同期最高纪录。缴获毒品176.9公斤，同比大增57.4%。

土耳其即将发射首颗 国产高分辨率遥感卫星

中新网北京4月10日电 安卡拉消息：据土耳其阿纳多卢通讯社报道，土耳其总统埃尔多安当地时间9日宣布，该国第一颗国产高分辨率遥感卫星IMECE将于4月11日发射入轨。

土耳其工业和技术部在一份声明中称，IMECE将满足土耳其对高分辨率卫星图像的需求，该卫星将在高度为680公里的太阳同步轨道上运行。

埃尔多安在社交媒体上说，由于我们训练有素的人才、我们提供的机会和我们开发的技术，土耳其将继续在全球太空竞赛中存在。报道称，IMECE是一颗遥感卫星，由土耳其科学技

术研究理事会(TUBITAK)空间技术研究所利用当地资源生产。

高分辨率遥感卫星可提供清晰、大容量的遥感影像，被广泛应用于国民经济生产和军事目标侦查等领域。

美国佛州发生枪击事件 致3人死亡 嫌疑人被警方击毙

中新社旧金山4月9日电 据美国警方称，当地时间9日凌晨，佛罗里达州奥兰多市一处住宅内发生枪击事件，造成3人死亡，嫌疑人被警方击毙。

警方后来在社交平台上表示，该案嫌疑人是生于1994年的拉科维斯·塔玛·戴利，他的个人照片同时被公布。哥伦比亚广播公司援引警方的话说，暂不清楚嫌疑人是否有犯罪前科。

奥兰多警方9日在一份声明中说，接到关于家庭暴力的报警后，该机构于当日2时25分左右赶到当地一处住宅并听到屋内传出枪声。随后，嫌疑人转移至住宅外部并向警方开火。该名嫌疑人与警方交火时中枪，并在送医后死亡。警方随后在住宅内发现两名成年人及1名儿童遭到枪击，受伤儿童被送医抢救。警方称，在住宅内中枪的3人都已死亡。

根据警方的说法，与嫌疑人交火的两名警察没有受伤，目前已被行政休假，相关部门将对两人的执法行为展开调查。这两名警察当天启动了执法记录仪，警方将于30天内公布执法视频。

在9日举行的新闻发布会上，警方没有透露受害者以及警察的身份信息。目前，案件正在进一步调查中。

Advertisement for HATARI biscuits, featuring the product packaging and the slogan 'Best Biscuits' and 'Renyahnya Berlapis lapis'.